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Adviesraad Sociaal Domein Wormerland - Notulen 
 
13 maart 2026 
 
Aanwezig: Narda (voorzitter), Sandra (secretaris), Roy,  Hennie, Gerda, Hedwig, Asha, Michel, 
Anne 
Afwezig: Eline 
 
 

 

1. Welkom en mededelingen 
Narda opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Vaststellen notulen van 6 februari 2026 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

4. Ingekomen stukken 
- 05-03 Reactie op advies verordening Individuele Inkomenstoeslag 
- 05-03 reactie over evaluatie toeslagenaffaire 
 

5. Lopende zaken en actielijst (met contactambtenaar Fleur Weima) 

• Fleur heeft Fred opnieuw gemaild met onze vervolgvraag over dak- en 

thuislozen. Dit onderwerp ligt op regionaal niveau. In januari was de verwachting 

dat beantwoording ongeveer twee maanden zou duren. Naar verwachting komt 

hij hier op korte termijn op terug. 

• Het onderwerp toenemende vergrijzing staat op de ASD agenda van 10 april. De 

betreffende medewerker is momenteel echter afwezig, zodoende is dit onder 

voorbehoud. 

• De woonzorganalyse en visie moet nog naar de raad en kan daarom nog niet met 

de ASD worden gedeeld. 

• Met betrekking tot onze vragen over een update over de afhandeling 

toeslagenaffaire: er is vermoedelijk een nieuwe medewerker gevonden. 

• Wij ontvangen op korte termijn het jaarverslag Veilig Thuis 2024 

• Fleur is bezig met de herbenoeming van Sandra en het voorzitterschap van 

Michel. Zij stemt met Juridische Zaken af of de termijn van Michel opnieuw 

ingaat. 

•  De concernplanning is deze week besproken in het wethoudersoverleg. Zodra 

deze met ons gedeeld mag worden, ontvangen wij deze. 

• De collega die zich bezighoudt met basisvaardigheden jeugd is uitgevallen. Het 

onderwerp afnemende basisvaardigheden bij jeugd ligt daardoor stil. In het 

sociaal domein mogen in totaal twee nieuwe beleidsadviseurs worden geworven. 



Adviesraad Sociaal Domein Wormerland 

Notulen: 13 maart 2026 

2 
 

Daarnaast is recent een nieuwe collega gestart die taken van deze medewerker 

overneemt. Fleur vraagt na of deze collega ook benaderd kan worden. 

• Vanuit het sociaal domein zijn er op dit moment geen nieuwe zaken die met de 

ASD gedeeld kunnen worden. 

 

6. Bespreken conceptjaarverslag ASD 2025 

Onder wat kleine toevoegingen is iedereen akkoord met de inhoud van ons jaarverslag 

2025. Deze zal via Fleur met het college worden gedeeld. 

 

7. Afscheid Narda 

Wethouders Pietersma en Ossendorp kwamen langs om Narda te bedanken voor haar 

inzet. Zij overhandigden haar bloemen en een Beschuitstorenbus en spraken hun 

waardering uit voor de manier waarop zij het voorzitterschap heeft ingevuld: altijd 

respectvol en gericht op verbinding. 

 

Vervolgens sprak Narda ieder lid persoonlijk toe en overhandigde zij een boek.  

De ASD dankt Narda hartelijk voor haar betrokkenheid gedurende de afgelopen acht jaar 

en voor de wijze waarop zij het voorzitterschap met veel inzet, professionaliteit en 

toewijding heeft vervuld. 

 

8. Berichten en signalen uit het veld 

• De ASD wordt al langere tijd uitgenodigd voor het regio-overleg van de overige 

adviesraden. Vanaf heden zal Michel hier namens de ASD aan deelnemen. 

• Terugkoppeling Anne over basisscholen: Sinds de vorige vergadering heeft een 

MR-bespreking plaatsgevonden. Ouders van leerlingen uit groep 7 en 8 hebben 

een brief van de gemeente ontvangen. Bij de school zijn hierover geen vragen 

binnengekomen. Docenten herkennen wel signalen van onrust en gevoelens van 

onveiligheid. Vanuit de MR wordt een ouderavond georganiseerd over online 

veiligheid. 

• Terugkoppeling Sandra over rekenkamercommissie (onderzoek 

Bestaanszekerheid):  Het betrof een uitnodiging om mee te praten. Hierbij waren 

ook SCWO, de Voedselbank, de Kledingbank en WelzijnWonenPlus aanwezig. 

Tijdens het gesprek kwam naar voren dat er nog steeds veel schaamte bestaat 

rondom financiële problemen. Ook werd benoemd dat waarschijnlijk niet 

iedereen die moeite heeft om rond te komen in beeld is of om hulp vraagt. De 

groep die hiermee worstelt kan daardoor groter zijn dan momenteel zichtbaar is. 

Voor de gemeente is het daarom lastig om deze groep te bereiken; mogelijk 

speelt ook wantrouwen richting de overheid een rol. 

 

Naar aanleiding hiervan ontstond een korte discussie over 

schuldenproblematiek. Daarbij werd geconcludeerd dat mensen op verschillende 

manieren in financiële problemen kunnen raken en niet altijd openstaan voor 

hulp of oplossingen. Ook wordt gedacht dat mensen nog last hebben van de 

toeslagenaffaire en daarom niet gebruik maken van alle aanwezige 
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voorzieningen. Het betreft een complex en veelomvattend vraagstuk. 

 

9. Rondvraag en wvttk 

• Roy: Roy heeft een officiële klacht ingediend bij de gemeente. De situatie liep 

aanvankelijk hoog op. Hij is uiteindelijk tevreden over de wijze waarop de klacht is 

afgehandeld. Tijdens een mondeling gesprek zijn partijen alsnog goed met elkaar in 

gesprek gekomen. Roy heeft daarbij een brief en bloemen ontvangen als excuus. Het 

bleek in eerste instantie lastig om met de gemeente in gesprek te komen, maar de 

uiteindelijke afhandeling is naar tevredenheid verlopen. 

 

Naar aanleiding hiervan wordt wel opgemerkt dat er meerdere signalen zijn dat 

inwoners die met urgentie een Wmo-voorziening aanvragen, niet altijd als zodanig 

worden behandeld en in het reguliere proces worden meegenomen. 

 

 
 
 


